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TISKOVÁ ZPRÁVA
Přepisování Bible jako poselství budoucím generacím

Velehrad –  Během  letošních  Dnů  lidí  dobré  vůle bude  moci  každý  návštěvník
Velehradu   zanechat  vlastnoručně  psané  poselství  budoucím  generacím.  A  to
prostřednictvím Bible.

Současná Evropa má své kulturní kořeny právě v Bibli, totiž v textu, který po
staletí  utvářel  vzdělanost,  umění  i  běžný  život  a  který  i  nadále  nezůstává
pouhopouhým  historickým  dokumentem.  Aktuálnost  biblických  příběhů  nám  však
může zprostředkovat jedině jejich znalost. A protože člověk poznává nejlépe, když se
sám účastní  vzdělávacího procesu,  není  ruční  opisování  biblického textu pouhým
cvičením v krasopisu, ale především způsobem, jakým se může každý z nás zapojit
do vnímání biblického textu. 

Kdo musí pozorně číst, vzít od ruky pero a soustředit se na psaní, nechává
přitom do sebe pronikat text, kterým se právě zabývá. Ručním přepisováním Bible se
chceme také my podílet na šíření hluboce zakotvené křesťanské tradice. Poselství
Bible by se mělo předávat stále dál, aby  se i budoucí generace mohly seznámit
s tímto ojedinělým textem a pochopit jeho nesmrtelné poselství.

Přepisování  Bible  bude  zahájeno  4.  července  2005  se  13:00  hod  na
Velehradě.

České katolické biblické dílo se zabývá různými způsoby, kterými lze přiblížit a
zpřístupnit  biblický text  lidem.  Pořádáme různé druhy kurzů, podporujeme bádání
v biblické  oblasti,  podílíme  se  na  projektech  podobného  druhu  v ekumenické
spolupráci s jinými institucemi. Podrobnosti na www.bible-cz.org .



Dny lidí dobré vůle konající se u příležitosti státního svátku České republiky Dne slovanských věrozvěstů se snaží poukázat na kulturně-duchovní odkaz, který v 9. století
přinesli na Moravu dva solunští bratři, svatí Cyril a Metoděj, s jejichž příchodem se v naší zemi začalo šířit křesťanské, kulturní a národní povědomí. To, co začali
věrozvěsti  z Byzantské říše, rozvíjeli naši předci a také my bychom měli  tento odkaz předat dál. Velehrad se tak stává mostem, který potřebujeme pro překonání
kulturních, sociálních, národnostních či náboženských rozdílů, protože jeho poselství nás inspiruje a dává nám prostor k vzájemnému porozumění a spolupráci.


